
 

Contenido del kit soporte: 
• Soporte U (1) 

• Soporte M  (1) 

• Planchuela V (1) 

• Grampa soporte para equipo (2) 

• Regatón negro ¾  (2) 

• Tornillo ¼ x 21/2 cabeza redonda cuello cuadrado todo rosca (2) 

• Tornillo 5/16x3/4 cabeza redonda cuello cuadrado (2) 

• Tuerca hexagonal 5/16 (2) 

• Arandela grower 5/16 (2) 

• Tornillo 3/16x1/2 cabeza combinada (2) 

• Tornillo 3/16x11/4 cabeza combinada (2) 

• Tornillo 3/16x11/2 cabeza combinada (2) 

• Tuerca hexagonal 3/16 (4) 

• Tornillo ¼ x 3/4 cabeza combinada (4) 

• Arandela grower 3/16 (6) 

• Tuerca hexagonal ¼ (6) 

• Arandela grower ¼ (6) 

En caja : 
• Parábola 
• Kit 
• Vástago  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 

  
 
 
 
 
  

  

REFLECTOR 2.4/5.2-5.8 GHz   
PARA CAMBIUM COD 3374 

 

 
REFLECTOR 

DE ALUMINIO 
PARA WIRELESS 

ARMADO DEL SOPORTE (ZINCADO AMARILLO) 


